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ОЕСР: ІНФЛЯЦІЯ МОЖЕ ВИЯВИТИСЯ БІЛЬШ
СТІЙКОЮ, НІЖ ОЧІКУВАЛОСЯ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
інформацію  про  інфляційні  очікування  на  2026  рік,  джерелом  яких  є
оновлений економічний огляд ОЕСР.

За  прогнозами,  інфляція  в  ОЕСР  буде  дещо  вищою  до  2026  року,  ніж
передбачалося раніше. Вона досягне 4,2% у 2025 році  та 3,2% у 2026 році.

Експерти організації  вважають, що центральні банки повинні залишатися
пильними,  щоб  забезпечити  контроль  та  зниження  інфляції  у  період
турбулентності.  Якщо  торговельна  напруженість  не  посилиться,  а
інфляційні очікування залишаться стабільними, зниження облікової ставки
може продовжитися в економіках, де прогнозується помірна інфляція (в
усіх розвинених економіках, окрім Японії). «Світова економіка перейшла від
періоду стійкого зростання та зниження інфляції до більш невизначеного
шляху»,  вважає  Генеральний секретар  ОЕСР Матіас  Корманн.  Політична
невизначеність  послаблює  торгівлю  та  інвестиції,  зменшує  довіру
споживачів і  бізнесу, обмежує перспективи зростання. Урядам необхідно
взаємодіяти один з  одним,  щоб позитивно та конструктивно вирішувати
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будь-які проблеми у світовій торговельній системі через діалог, зберігаючи
ринки  відкритими  для  реалізації  переваг  світової  торгівлі  на  засадах
конкуренції,  інноваційності,  продуктивності  та  ефективності.   Інфляція
може  бути  більш  стійкою,  ніж  очікувалося,  особливо  в  економіках,  які
стикаються  зі  значно  вищими  торговельними  витратами  або  мають
обмежені ринки праці, що призведе до більш обмежувальної монетарної
політики  та  послаблення  перспектив  зростання.  Збільшення  боргових
платежів може відповідно збільшити фіскальний тиск на уряди в усьому
світі,  тоді  як  більш  жорсткі  фінансові  умови  створюватимуть  додаткові
ризики для країн з низьким рівнем доходу. Фондові ринки відновилися після
нещодавнього спаду,  але залишаються нестабільними.  Скасування нових
торговельних бар’єрів сприятиме перспективам глобального зростання та
зменшить  інфляцію.  Інвестиції  скорочуються  з  часів  світової  фінансової
кризи,  і  це  стримує  зростання.  Збільшення  інвестицій  у  цифрову  та
засновану  на  знаннях  економіку  є  позитивним  явищем,  але  державні
інвестиції залишаються у стані стагнації, а інвестиції в житло не встигають
за попитом.

Детальніше: https://ukrintei.ua/y/6zfm,  https://ukrintei.ua/y/8tSx9
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